

## 目录

# 福音开展出发前的交通与祝福

第一章 凭神够用洪恩走神命定之路

第二章 尊高、荣耀的福音祭司职分

## 第一章 凭神够用洪恩走神命定之路

[回目錄](#) [下一篇](#)



我从深处敬拜我们所事奉、所信靠的主。为着福音化台湾，祂给了我们四年多的时间操练准备，终于达到了今日的行动！这一天，能有一百位大学毕业、年轻有为、受过训练的弟兄姊妹一起行动，整装出发，到各城镇传福音，不是一件小事，可谓历史上空前的事。我们每一位有分于主这有福的神圣工作，都是由于主的恩典所成全的。祂在每一个人的心里和身外都有许多恩典的作为，才能达到今天这样美好的境地。神这洪恩是永远够我们用的。只要我们对主是绝对的、纯诚的，有祂无我，舍祂无为；彼此之间只有同心、相爱，没有己意、猜忌；存心、行动、为人、工作都是受祂灵的管治约束，蒙祂灵的权能同在；更是时常呼求，凡事祷告，只凭信心，不凭眼见，就必受到祂丰富无量的祝福，见到祂蒙福工作的成功！但愿主如此恩待诸位弟兄姊妹，也成全你们众人。

我们研究新路，看见从已过的基督教直到今天，甚至包括我们在内，聚会、作工的方式完全是随从世俗，并不合乎圣经。新路其实并不新，乃是合乎圣经、自古以来就有的路，只因年代久远，被基督教丢失了。但感谢主的恩典，五十年前，倪柝声弟兄看见这启示并传给了我们，只是当时没有时间和机会尝试并实行。直到四年前，主带领我们在台北召会率先正式的走上这条路，许多从各地到台北召会看见这实行的人都赞不绝口。所以我盼望你们记得，出去作工不要再走基督教传统的老路，乃要照着主的话、照着圣经的启示走神命定之路。这样的实行不仅是一个工作，更是一场争战。所以诸位乃是到前线去争战，实在需要时常祷告，在一切事上恐惧战兢，唯恐有破口漏洞，而失去主的恩典和同在。但我相信，你们受过几期训练，已被主成全，众人能在一起被神焚烧，灵里刚强火热、心志、士气高昂，必定胜利在望。希望你们能时常祷告，时常回想训练所得，彼此时有交通。

要一直记得，肢体离开身体而单独，就会变为无用而丧失，所以要一直活在身体中。比如，每一地建立召会后，就留下两位在当地照顾。虽然如此，这两位仍应时常一同祷告，彼此交通，相爱并互信，让身体的景况显在你们中间。这样，召会在宇宙中的出现，就是新的样式，是神的建筑，不仅在撒但、天使面前是个见证，就是在今日的基督徒、甚至不信者眼中都觉得希奇。这才是主所要得着的地方召会的光景。盼望这事能在诸位身上作成，这荣耀的光景也在诸位身上显出来。

祷告：哦！主耶稣，我们实在敬拜你。你实在是主。主啊！若非有你的带领，我们不会有今日。为着你把我们带到今日的行动里，我们从深处向你低头下拜。主啊！我们已往相信你，为着将来仍旧信靠你。主啊！求你祝福这一百位弟兄姊妹，无论年长或年幼，愿每一位都蒙你祝福。愿你的灵，就是你自己，随着这些亲爱的弟兄姊妹出发。他们的行动，就是你的行动。他们脚掌所踏之地，没有一处不赐给他们。主啊！随着他们的脚踪，到处祝福，到处浇灌你的恩典。主啊！叫众人一一一切的罪人，凡碰着我们弟兄姊妹的，都能蒙到恩典，立获救恩。无论何处，人一听见福音，就相信，就悔改，就受浸，就得救，成为召会的一分子。主啊！羞辱你的仇敌。但愿你在台湾岛上荣耀你自己的名，你配得这样的荣耀。求你叫弟兄姊妹个个里头得供应、得滋润，并且叫他们的家属，无论是祖父母、父母、兄弟姊妹、或自己的儿孙，都能看见你的同在，看见你的祝福，都能从深处敬拜，跟随他们一同来走你的道路。主耶稣啊，就在今天，一九八九年一月十日，成就这一件事，作为永远的纪念。尤其祝福所有参与福音化行动的召会，无论东西南北，所有的召会、所有的圣徒，凡与这个行动有分的，都蒙恩得福，从你得着供应。主耶稣啊，这是你应该得荣耀的日子，也是你祝福在台岛上工作的日子。但愿你听我们的祷告，也悦纳这个祷告，把你的答应倾倒下来，不仅赐给我们一点点祝福，乃是像倾盆大雨一样把祝福倾倒下来，倾倒在每一位弟兄姊妹身上，也倾倒在凡与弟兄姊妹有关的人事物上。哦！主耶稣，我们再说，你值得我们敬拜，我们把一切荣耀都归给你。阿们。

讲于一月十日

## 第二章 尊高、荣耀的福音祭司职分

[上一篇](#) [回目錄](#)



亲爱的弟兄姊妹，今天是福音化台湾第四梯开展出发的日子。我为今年这末后一次的出发，像为第一次出发一样，十分欢跃兴奋。我很高兴在这荣耀的日子，趁着诸位队员整装待发的时刻，在电话上亲口，像当面一样，亲切诚恳的和你们交通。

罗马十五章十六节启示，新约信徒乃是神所命定的新约福音祭司。所以，我们要尽新约祭司的职任，就得在神的福音上努力。旧约的预表给我们看见，尽祭司的职分需要过圣别、圣化的生活，（利二一1~15，）这乃是作福音祭司的先决条件。新约又给我们看见，头一班新约的祭司，准备在神的福音上尽职之前，同心合意的恳切祷告，（徒一13~14，）直到得着经过过程的三一神，在祂那包罗万有之经纶的灵中，将祂自己从天上浇灌在他们身上，作他们尽福音祭司职任的能力和权柄。（7~8，二1~4，32~33。）所以我们今天承继他们，承接新约福音祭司的职任，也绝对需要神这经纶之灵的浇灌和充溢。尽新约福音祭司的职任，还需要在我们的灵里，在福音上事奉是灵的神。

（罗一9。）今天，那包罗万有、作赐生命之灵的基督，住在我们的灵中。我们在我们的灵里，在福音上事奉神，就是与这包罗万有的基督联为一灵，而尽新约祭司的职任。所以我们新约福音祭司的职任，乃是尊高而荣耀的。我为你们庆幸，你们今天也得有分于这尊高荣耀的职任。盼望你们每一个人都能活在灵中，同魂、同灵为福音争战，能在台湾岛上预备特殊的历史记载。各地的人都得救，召会得成立，基督得到彰显，神在台湾岛上得着荣耀。这乃是我们的目标。但愿神所高举、立为元首和救主，就是我们所相信、敬拜、爱戴、尊崇、跟从、传扬并分供于人、包罗万有、供应无尽的主基督，厚厚的祝福你们众人，随时随在多方的与你们同在，直到不久我再返台，与你们面面相交的日子。阿们。

讲于十一月二十一日